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Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na imie syn Ani i Darka?

A - Patryk

B - Piotrek

C - Witek

D - Darek

2. Gdzie uwięził się Darek jak chciał wymienić &quot;Kazika&quot;?

A - w innym samochodzie, który chciał kupić

B - w &quot;Kaziku&quot;

C - nigdzie

D - zatrzasnął drzwi i nie mógł się wydostać

3. Jak ma na imie były mąż Ani?

A - Andrzej

B - Tomasz

C - Jarek

D - Piotr

4. Kto spośród tych osób ma 40 lat?

A - Tomasz

B - Darek

C - Ania

D - Patryk

5. Kto spośród tych osób jest najmłodszy?

A - Ania

B - Darek

C - Patryk

D - Tomasz
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. B

5. C
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